

REFERAT – KOMITEMØTE 7. NOVEMBER 2017

Møtested: Rudslia 14, hos Bjørn Geirr Harsson

Tilstede: Anne-Lise Rian, Stein Tore Paulsen, Bjørn Geirr Harsson.

Forfall: Finn Arild Skøien, Steen Blach Sørensen, Jan Helge Østlund, Øivin Fjeldstad, Anne Kviteberg Gomnes, Marte Søfting.

Referent: Bjørn Geirr Harsson

Møtereferat sendes (etter godkjent av komitemedlemmene):

- ✓ De øvrig tre komitlederne
- ✓ Presidenten
- ✓ Webmaster Harald Bjørgo
- ✓ Programansvarlig Ragnar Nøkleby

1. Oppfølging av komiteens prosjektforslag

Anne-Lise har vært i kontakt med Røde kors, Voksenopplæringen og Frivilligsentralen med tanke på et prosjekt hvor Hønefoss-Øst Rotary-klubb kan gjøre en innsats relatert til innvandrerkvinner. I regi av Frivilligsentralen arrangeres det samling hver torsdag morgen hvor innvandrerkvinner møtes for samtaler. Fire ganger i året arrangerer Røde kors norsk frokost for disse innvandrerkvinnene.

Konklusjon:

Anne-Lise møter på et torsdagsmøte for å få nærmere informasjon om hvordan vi kan bidra økonomisk og kanskje med personer fra klubben i regi av Hønefoss-Øst Rotary-klubb. Etter møtet gir hun mer detaljert tilbakemelding om et mulig opplegg for klubben til å engasjere seg i et prosjekt som har internasjonal karakter, mens vi altså gjør noe lokalt.

2. Forslag 1 i Endres ønsker for peismøtet

Temaet gjelder innspill med kandidat til RYLA i 2018.

Konklusjon:

Internasjonal komite anbefaler styret å ta kontakt med begge videregående skolene i Hønefoss og Høyskolen i tillegg til Svein Eystein, for på den måten å finne frem til en egnet kandidat. Ingen av deltagerne på møtet hadde personlig kjennskap til kandidater.

3. Forslag 2 og 3 i Endres ønsker for peismøtet

Temaet gjelder honorar til foredragsholdere i Hønefoss-Øst Rotary-klubb.

Konklusjon:

Internasjonal komite foreslår at foredragsholdere utenom klubbens medlemmer får tilbud om kr 500, som betales av klubben til Rotarys internasjonale prosjekt Polio+, med en forklaring om hva Polio+ står for. Hvis en foredragsholder gir uttrykk for heller å ta imot beløpet selv, bør dette respekteres. For foredragsholdere fra klubbens medlemmer betales 500 kr til samme formål. Ved årets slutt, når penger skal betales til Polio+ supplerer klubben med et beløp som er stort nok til at Hønefoss-Øst Rotary-klubb betaler de forventede kr 12 000 til Polio+.

4. Forslag 4 i Endres ønsker for peismøtet

Temaet gjelder hva klubben kan gjøre for en sykepleier fra Eritrea som er bosatt i Hønefoss, men som trenger mer kunnskap i norsk for å få praktisert sykepleien.

Konklusjon:

Internasjonal komite foreslår at han inviteres til å delta i samtalegruppen som biblioteket i Hønefoss har for innvandrere. Endre kan også spørre om det er noen i klubben som kan tenke seg å bistå mer direkte, med samtaleøvelser sammen med vedkommende.

4. Møteprogram

- 1) Jan Erik Larsen: Humanitært arbeid i Zambia/Uganda/Kenya?
Alternativt: Hva arbeider venner av Ringerike sykehus med?
Ansvar: Anne-Lise Rian
- 2) Per Stubbraaten: DNT Ringerike – hvorfor har vi så mange medlemmer? Ansvar: Ragnvald Lien
- 3) Helge Medhus: Internasjonal terrortrussel i norsk perspektiv.
Ansvar: Steen Blach Sørensen.
- 4) Nils Wærstad: Handlingens menn. Ansvar Stein Tore Paulsen
- 5) Bedriftsbesøk: SpencoRail på Hensmoen. Ansvar Stein Tore Paulsen.

5. Eventuelt

Det ble servert Ringerikskringle og vafler, så her burde flere deltatt.

- Møtet i februar holdes hos Anne-Lise Rian i Øvre Dals vei 8.
- Møtet i april holdes hos Stein Tore Paulsen Klekkenveien 80.